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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO.  Ao  quarto  dia  do  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  dezoito,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores:  Antônio  Aldo  da  Silva,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Carlos  Augusto  da  Rosa,  Célia  Regina  da
Costa,  Christiane  Stuart,   Dulce  Maria  Amaral  Pereira,  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto
Gomes,  Fernando  Martins  Pegorini,  Gilberto  Jesus  Mendes,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís  Fernando  da
Silva, Marcelo Werner, Marcio Ademesio da Silva, Neusa Maria Vieira Geraldi,  Paulo Manoel Vicente,
Raimundo Costa Saldanha, Renata Narcizo, Rubens Angioletti, Rubens Camilo Pacheco e Sergio Murilo
Pereira. Às dezoito horas quatro (18h04min) o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado
pelo vereador Sergio Murilo Pereira, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da
“BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Bruno  Alfredo  Laureano.   NO EXPEDIENTE  foram  lidas  as
seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí Informativo - Planejamento Estratégico - Informativo
a respeito da LOA 2019; 2) Do SEMASA Balancete Mensal - Agosto/2018; 3) Da Fundação do Meio Ambiente
de Itajaí - FAMAI Resposta de Indicação - n°116/2018, de autoria da Vereadora Renata Narcizo. Ofício 1400/18; 4)
Da Caixa Econômica Federal Recursos Financeiros - Notificação sobre recursos financeiros. Ofício 574/2018; 5) Do
Instituto Anjos do Mar Solicitação - Email solicitando o apoio desta casa, para que hajam mais Salva-vidas na praia
do  Atalaia.  Durante  a  sessão  foram  lidas  e  encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:
Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA: Indicação nº 3638/2018 - Solicitando que realize a pintura
das ciclofaixas,  e  travessias  de pedestres,  defronte aos  portões  das  empresas,  aprimorando a  saída e  entrada de
veículos,  em  toda  a  extensão  da  Rua  Dr.  Reinaldo  Schmithausen,  Bairro  Cordeiros  -  Indicação  nº  3639/2018  -
Solicitando a reforma com urgência do parquinho localizado no Centro Educacional Infantil Ana da Silva Fontes, Rua
Santo Agostinho, nº 917, bairro Cordeiros; Indicações do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA: Indicação nº
3683/2018 - Solicitando junto ao Hospital Marieta, leitos para tratamento de desintoxicação de dependentes químicos
em  nosso  município  -  Indicação  nº  3684/2018  -  Solicitando  que  seja  realizada  obras  de  drenagem  na  Rua
Bernardino  Ramos,  no  Bairro  Imaruí;  Indicações  da  Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  :  Indicação  nº
3666/2018  -  Solicitando  a  repavimentação  em  asfalto  na  Rua  Doutor  Pedro  Rangel  próximo  ao  número  371,
localizada no Bairro São João. - Indicação nº 3667/2018 - Solicitando a repavimentação em asfalto na Rua Indaial,
próximo  ao  número  1004,  localizada  do  Bairro  São  Judas;  Indicações  da  Vereadora  CHRISTIANE  STUART:
Indicação nº 3682/2018 - Solicitando estudos e solução para a situação de transito no cruzamento das Ruas Luiz
Lopes  Gonzaga  e  Manoel  Francisco  Coelho,  no  Bairro  São  Vicente;  Indicações  da  Vereadora  DULCE  MARIA
AMARAL  PEREIRA:  Indicação  nº  3660/2018  -  Solicitando  a  instalação  de  02  (duas)  lombadas  físicas  na  Rua
Fermino  Vieira  Cordeiro,  bairro  Espinheiros,  em  frente  ao  Condomínio  Buganvília  (número  1600)  -  Indicação  nº
3685/2018  -  Solicitando a colocação de macadame na Rua Júlio José Evaristo,  bairro Espinheiros;  Indicações do
Vereador EDUARDO ILTO GOMES : Indicação nº 3673/2018 - Solicitando que seja realizada a poda de palmeira
na rua Fermino Vieira Cordeiro nº1665, bairro Espinheiros - Indicação nº 3676/2018 - Solicitando implantação de
faixa elevada na Av.  Ministro Luiz  Gallotti,  bairro Cidade Nova;  Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS
PEGORINI:  Indicação nº  3654/2018  -  Solicitando  que  proceda  a  limpeza  das  bocas  de  lobo  na  Rua  Eurípedes
Amorim Leal em toda sua extensão, Bairro Cordeiros - Indicação nº 3655/2018 - Solicitando que proceda a limpeza
dos passeios e dos meio fios da Rua Eurípedes Amorim Leal, Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador GILBERTO
JESUS MENDES: Indicação nº 3631/2018  -  Solicitando a disponibilização uma Escola de Educação de Jovens e
Adultos  -  EJA,  na  Localidade  do  Santa  Regina,  no  Bairro  Espinheiros  -  Indicação  nº  3635/2018  -  Solicitando  a
pavimentação asfáltica na Rua Pedro Camilo Vicente, no Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador JOSÉ ACÁCIO
DA ROCHA: Indicação nº 3675/2018  -  Solicitando conserto do calçamento da Rua João Reipert de Amorim, no
bairro Dom Bosco; Indicações do Vereador MARCIO ADEMESIO DA SILVA: Indicação nº 3671/2018 - Solicita
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que  se  providencie  a  instalação  de  um bebedouro  de  água  potável  na  Pista  de  Atletismo,  no  bairro  Ressacada  -
Indicação nº 3672/2018 - Solicita a instalação de lombada física ou redutor de velocidade na Rua José Gall, 689,
bairro Dom Bosco, sentido Centro/Itamirim, em frente à escola Meu Cantinho; Indicações da Vereadora NEUSA
MARIA VIEIRA GERALDI: Indicação nº 3677/2018 - Solicitando a manutenção e conserto no calçamento da rua
Victor Zaguini, nº 503 ao 200, Bairro Dom Bosco. - Indicação nº 3679/2018 - Solicitando para que seja realizada a
limpeza  e  manutenção  das  bocas  de  lobo  e  tubulação  existente  da  Rua  Peterson  André  Machado,  nº  889,  Bairro
Cidade Nova, neste Município; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE: Indicação nº 3686/2018 -
Solicitando para que realizem obras de drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Américo Assis Angioletti, Bairro
Limoeiro. - Indicação nº 3687/2018 - Solicitando execução de obras de macrodrenagem para atender o escoamento
das  águas  das  ruas  próximas  ao  Batalhão  interligando  assim a  passagem destas  ruas  através  da  Rua  Professora
Erotides da Silva Fontes até o Rio Itajaí Mirim, bairro São Vicente; Indicações do Vereador RAIMUNDO COSTA
SALDANHA: Indicação nº 3680/2018 - Solicita-se a colocação da placa de denominação da rua Nelson Augusto da
Silva Schiefler, bairro Barra do Rio – CEP:88.305-590 - Indicação nº 3681/2018 - Solicita-se a colocação de placas de
sinalização  de  animais  silvestres  nas  vias  principais  dos  bairros  Fazenda,  Cabeçudas,  Praia  Brava  e  Ressacada;
Indicações da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO: Indicação nº 3657/2018 - Solicitando a instalação de
sinalização horizontal e demarcações de sinalização em torno da rótula da ponte da Rua Jacó Ardigó, que liga os bairros
Dom Bosco e Cidade Nova - Indicação nº 3659/2018 - Solicitando a instalação de parque infantil na Praça que se
localiza na Rua José Gall, em frente ao nº 135, bairro Dom Bosco, junto com os equipamentos da academia popular;
Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI: Indicação nº 3670/2018 - Solicitando um plano urbanístico para
arborização das ciclovias e ciclofaixas existentes na cidade de Itajaí - Indicação nº 3674/2018 - Solicitando a retirada
dos tapumes caídos sobre o passeio na subida do morro cortado, sentido Itajaí, na Rodovia Osvaldo Reis, e a colocação
de  novos  no  local  para  evitar  riscos  aos  transeuntes;  Indicações  do  Vereador  RUBENS  CAMILO  PACHECO:
Indicação nº 3664/2018 - Solicitando a realização de obras e troca de tubos de drenagem pluvial na rua Leonel
Pereira, bairro São Judas. - Indicação nº 3665/2018 - Solicitando a realização do aumento do número de linhas do
transporte público municipal no bairro São Roque, em especial na rota pela rua Vicente Candido Pereira; Indicações
do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº 3662/2018 -  Solicitando melhorias na sinalização e na
estrutura do acesso ao bairro Portal 2 e que se cobre do Governo do Estado sua parcela de responsabilidade pelo
acesso ser feito por Rodovia Estadual - Indicação nº 3678/2018 - Solicitando que seja feita a manutenção do deck,
guarda-corpo  e  corrimão  no  mirante  no  Bico  do  Papagaio.  MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei
Ordinária  221/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO. Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: o Presidente
determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos
pareceres.   REQUERIMENTOS: Requerimento nº 39/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o
envio de ofício ao Gabinete da Presidência da República Federativa do Brasil,  ao Ministério da Educação, para que
encaminhe a esta Casa Legislativa esclarecimentos acerca das mudanças no critério e parâmetros para inclusão do
contraturno escolar na unidade de ensino: a) relacionando quais as unidades foram descredenciadas em Itajaí; b) quais
os motivos; c) apresente relatório das melhorias em que o contraturno trouxe aos alunos na Educação; d) quais os
índices de desenvolvimento da Educação Básica desde a inclusão do contraturno; Requerimento nº 148/2018 do
Vereador  EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  de  Itajaí  e  à
Fundação Municipal de Esportes e Lazer para que no prazo regimental respondam aos seguintes questionamentos: A)
Quantos são os atletas, técnicos e auxiliares, beneficiários da Bolsa Atleta no âmbito do município de Itajaí? Quais são
os critérios utilizados para selecionar os mesmos? B) Qual o número de atletas, técnicos e auxiliares contratados não
possuem domicílio no município de Itajaí? C) Enviar a relação de todos os contemplados no programa Bolsa Atleta no
ano  de  2018,  constando  nome,  idade,  comprovante  de  endereço,  modalidades  e  valores  recebidos  por  cada
beneficiado. D) Em quais instituições de ensino estudam os atletas, técnicos e auxiliares contratados? Enviar atestado
de frequência escolar; E) Quantos beneficiados recebem o teto da Bolsa Atleta, qual é este valor e quais os motivos? G)
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Todos os atletas contemplados pelo programa Bolsa Atleta participam de competições representando o município de
Itajaí? Quantos atletas são? Quais são as competições? H) Qual o local que os atletas treinam? I) Qual a frequência do
treinamento? J) Quem é responsável por fiscalizar os atletas? Requerimento nº 117/2018 da Vereadora RENATA
NARCIZO MACHADO - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia para FAMAI, solicitando as seguintes
informações acerca dos animais exóticos recolhidos no município e o fim a que estes são destinados. 1. Quais espécies
de  animais  geralmente  são  recolhidas  no  município,  além  de  cães  e  gatos?;  2.  Para  onde  são  destinados  cada
espécie?; 3. Existe algum convênio ou parceria de destino a que esses animais são destinados?; 4. Se não, há alguma
previsão de início de alguma parceria?; 5. Existe algum levantamento de fluxo/volume de resgate desses animais?
Requerimento  nº  146/2018  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  à
Superintendência Regional da Caixa Econômica Federal do Vale do Itajaí solicitando o aumento da rede de Unidades
Lotéricas na cidade de Itajaí, bem como a autorização para que as atuais unidades aqui existentes possam aumentar a
quantidade  de  caixas  destinados  ao  atendimento  da  população;  Requerimento  nº  150/2018  do  Vereador
MARCIO ADEMESIO DA SILVA  -  requer  o  envio  ao  Excelentíssimo  Sr.  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com cópia  a
Secretária Municipal de Educação, para que encaminhe a esta Casa Legislativa as seguintes informações: 1. Quais os
valores repassados do recurso financeiro executado pelo Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE, através
de  transferências  automáticas  realizadas  pelo  Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação  –  FNDE,  entre
janeiro/2017  e  agosto/2018?  2.  Quantos  alunos  estão  sendo  beneficiados  com  o  programa  PNAE  e  quais  escolas
públicas,  filantrópicas  e  em  entidades  comunitárias  estão  conveniadas?  3.  Requer  cópia  das  transferências  dos
recursos aplicados na infraestrutura física e pedagógica dos estabelecimentos de ensino. 4. Em quais locais públicos
estão sendo divulgadas as informações acerca do quantitativo de recursos financeiros recebidos para execução do
PNAE conforme Artigo 17, VIII da Lei Nº 11.947 de 16 de Junho de 2009? Requerimento nº 151/2018 do Vereador
GILBERTO JESUS MENDES - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que no prazo regimental
responda  aos  seguintes  questionamentos:  1)  Que  atuações  específicas  foram  realizadas  pelo  Município  para
prevenção e combate às drogas nos últimos dois anos? Especificar; 2) Quais serão as ações para os próximos dois
anos  em  relação  a  prevenção  e  combate  às  drogas?  Especificar;  Requerimento  nº  152/2018  do  Vereador
EDUARDO ILTO GOMES - requer o envio de ofício ao Comandante do Corpo de Bombeiros de Itajaí, com cópia ao
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que responda aos seguintes questionamentos: 1) O prédio onde se localiza o Museu
Histórico de Itajaí atende as condições de segurança contra incêndio previstas nas normas vigentes? 2) Os demais
prédios públicos municipais, em especial, as unidades de ensino e de saúde, estão dotados de sistemas preventivos
contra incêndios? 3) Qual a situação atual dos prédios históricos e turísticos da nossa cidade? 4) Quais as medidas que
estão sendo adotadas pelo Corpo de Bombeiros visando assegurar o cumprimento das condições de segurança dos
prédios  públicos  municipais?  5)  Qual  a  periodicidade  das  vistorias  destas  edificações?  6)  O  poder  público  está
cumprindo ou buscando cumprir as normas de segurança contra incêndio nos próprios municipais? Requerimento nº
153/2018 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer o envio ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Itajaí
solicitando respostas aos seguintes questionamentos com relação ao Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e
Infraestrutura de Itajaí: 1) O Semasa, além de ser responsável pelo serviço de água e esgoto, também fará a limpeza e
o manejo de resíduos sólidos do lixo oriundo da varrição e limpeza de logradouros públicos e vias públicas da cidade?
2) Para isso será criada uma nova tarifa? 3) Em caso positivo, quando? 4) Se o Semasa assumir o pagamento da
limpeza urbana, esse valor economizado pela prefeitura, ficará em caixa ou poderá haver redução de impostos? 5) Em
1 ano e 9 meses de governo, o que foi feito efetivamente para solucionar o problema da água suja que é entregue ao
consumidor? 6) Se a água sai potável do reservatório do Semasa, qual a justificativa para que ela seja recebida suja
nas residências? 7) Quais ações são adotadas para não penalizar o consumidor nas ocasiões em que se passa água
imprópria pelo hidrômetro? 8) Quais os passos para o cidadão solicitar o ressarcimento do prejuízo causado pela água
suja  e  qual  o  prazo  de  indenização?  Requerimento  nº  154/2018  do  Vereador  PAULO MANOEL  VICENTE  -
requer o envio de ofício à Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca - SEAP, à Secretaria de Estado da Agricultura e
da Pesca de Santa Catarina - SAR e à Secretaria Municipal da Pesca e Aquicultura – SEPESCA, com cópia ao Prefeito
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Municipal e ao Sindicato dos Armadores e das Indústrias de Pesca de Itajaí e Região - SINDIPI, solicitando informações
sobre às negociações referentes ao embargo do pescado catarinense de ingressar na União Europeia; Requerimento
nº 155/2018 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício à Associação dos Municípios da
Foz do Rio Itajaí – AMFRI, ao Secretário da Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí e à Diretoria do Hospital e
Maternidade Marieta Konder Bornhausen, solicitando que despendam esforços necessários para que seja implantado,
com a máxima urgência, pelo menos, 2 (dois) leitos para tratamento de desintoxicação de dependentes químicos em
nosso município; Requerimento nº 159/2018 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o envio do
presente requerimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, para que, considerando que o prazo final
para  a  conclusão  e  entrega  do  relatório  elaborado  pelo  Laboratório  de  Transporte  e  Logística  -  LabTrans,  da
Universidade Federal de Santa Catarina é no mês de Novembro de 2018, responda aos seguintes questionamentos: 1)
Quem é o servidor, ou comissão de servidores, responsável por acompanhar os trabalhos executados pelo LabTrans?
2) Há relatórios do acompanhamento da execução do Contrato com a LabTrans? Favor enviar cópia destes relatórios.
3) Qual a previsão para o lançamento de Edital para a contratação em definitivo de empresa para operar o Serviço de
Transporte Coletivo da cidade de Itajaí? Requer ainda o envio de cópia do relatório completo dos estudos realizados
pelo Laboratório de Transporte e Logística - LabTrans, da Universidade Federal de Santa Catarina; Requerimento nº
156/2018 do Vereador  SERGIO MURILO PEREIRA  -  requer o envio de ofício ao Conselho de Administração, à
Presidência, à Diretoria da Caixa Econômica Federal e a sua Superintendência Regional de Santa Catarina solicitando
que  a  Caixa  disponibilize  seguranças  particulares  para  as  Casas  Lotéricas,  viabilizando  sua  contratação  junto  às
empresas que já prestam serviço de segurança às Agências Bancárias. Solicita-se, ainda, que seja encaminhada cópia
deste ofício à Bancada Catarinense no Congresso Nacional com um pedido de apoio a este pleito; Requerimento nº
161/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que
responda aos seguintes questionamentos referente ao trecho aberto da vala localizada na Rua Jacob Ardigó, no bairro
Dom Bosco: A) Existe projeto para realizar a instalação de Guard Rail ou fechamento desta vala aberta? B) Se sim,
informe  detalhes  do  projeto  e  qual  a  data  prevista  para  realização.  C)  Caso  não,  justifique.   DELIBERAÇÃO:  o
Requerimento  nº  117/2018  (ver.  Renata  Narcizo)  foi  aprovado  com  20  (vinte)  votos  favoráveis.  O
Requerimento nº 148/2018 (ver.  Edson Alexandre Lapa da Silva)  foi  aprovado  com 19  (dezenove)  votos
favoráveis. O Requerimento nº 39/2018 (ver. Antônio Aldo da Silva) foi aprovado com 18 (dezoito) votos
favoráveis e 1 (um) voto contrário. USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna por ordem de sorteio os vereadores:
Gilberto  Jesus  Mendes,  Márcio  Ademesio  da  Silva  e  Fernando  Pegorini.  Os  discursos  dos  senhores  vereadores
encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que poderá ser acessado por meio
do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. MOÇÃO: Moção nº 28/2018 do Vereador RAIMUNDO
COSTA  SALDANHA  E  VEREADORES  SIGNATÁRIOS  -  Congratulações  e  Reconhecimento  à  educadora  Jaci
Ronchi da Luz, pelos relevantes serviços prestados ao município de Itajaí. DELIBERAÇÃO: a Moção nº 28/2018
(ver. Raimundo Costa Saldanha) foi aprovada com 19 (dezenove) votos favoráveis. PAUTA REGIMENTAL: 1 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  164/2018  que  CRIA  OS  COMPONENTES  MUNICIPAIS  DO  SISTEMA  NACIONAL  DE
SEGURANÇA  ALIMENTAR,  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  BEM  COMO  DEFINE  OS  PARÂMETROS  PARA  ELABORAÇÃO  E
IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Executivo Municipal.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de
Lei Ordinária nº 218/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS
DESPESAS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ,  DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO,  DA SECRETARIA
MUNICIPAL DA FAZENDA E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO. Autoria:  Executivo Municipal;  2 - Em
única discussão e votação a Emenda Supressiva nº 1 -  Projeto de Lei Ordinária 57/2018  que SUPRIME
ARTIGOS DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 57/2018 Autoria: 18ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e
Redação  Final.  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  57/2018;  3  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Ordinária nº 57/2018  que INSTITUI A SEMANA DO BEM ESTAR ANIMAL NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ Autoria: Renata
Narcizo  Machado;  4  -  Em primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  7/2018  que

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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AUMENTA  O  NÚMERO  DE  VAGAS  DO  CARGO  DE  PROVIMENTO  EM  COMISSÃO  DE  SECRETÁRIO  DE  UNIDADE  DE
ENSINO  DO  CENTRO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  ALTERNATIVA  DE  ITAJAI  -  CEMESPI.  Autoria:  Executivo  Municipal.
DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 218/2018 (Executivo Municipal) e a Emenda Supressiva nº 1
– Projeto de Lei Ordinária 57/2018 (18ª Legislatura- Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final)
foram aprovados com 17 (dezessete) votos favoráveis dos vereadores BRUNO DA SAÚDE, CALINHO MECÂNICO,
CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FERNANDO  PEGORINI,  FERNANDO  DO
ÔNIBUS,  GILBERTO JESUS MENDES,  MÁRCIO ADEMESIO,  MURILO PEREIRA,  NEUSA GERALDI,   RAIMUNDO DA LOJA
CEARÁ, RENATA NARCIZO, RUBENS ANGIOLETTI, RUBENS CAMILO PACHECO e TONHO DA GRADE. Já o Projeto de Lei
Ordinária nº 57/2018 (ver. Renata Narcizo Machado) foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis dos vereadores
BRUNO DA SAÚDE, CALINHO MECÂNICO, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FERNANDO PEGORINI,
FERNANDO  DO  ÔNIBUS,  GILBERTO  JESUS  MENDES,  MÁRCIO  ADEMESIO,  MURILO  PEREIRA,  NEUSA  GERALDI,
RAIMUNDO  DA  LOJA  CEARÁ,  RENATA  NARCIZO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  RUBENS  CAMILO  PACHECO  e  TONHO  DA
GRADE. Já a deliberação e votação do Projeto de Lei Complementar nº 7/2018 (Executivo Municipal)  foi adiada para a
próxima sessão, uma vez que o Plenário concedeu VISTA do referido projeto a vereadora Dulce Maria Amaral
Pereira.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e
votação  o  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  7/2018  que  AUMENTA  O  NÚMERO  DE  VAGAS  DO  CARGO  DE
PROVIMENTO  EM  COMISSÃO  DE  SECRETÁRIO  DE  UNIDADE  DE  ENSINO  DO  CENTRO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO
ALTERNATIVA DE ITAJAI - CEMESPI. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto
de Emenda à LOM nº 1/2018 que ALTERA OS ARTIGOS 78, 80 E 81 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE ITAJAÍ. Autoria:
Executivo  Municipal;  3  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Emenda  à  LOM  nº  2/2018  que
ACRESCENTA  DISPOSITIVOS  À  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  INSTITUINDO  A  OBRIGATORIEDADE  DE
ELABORAÇÃO,  DIVULGAÇÃO  E  CUMPRIMENTO  DO  PLANO  DE  METAS  E  PRIORIDADES  PELO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL.  Autoria:  Sergio  Murilo  Pereira  e  vereadores  signatários;  4  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  164/2018  que  CRIA  OS  COMPONENTES  MUNICIPAIS  DO  SISTEMA  NACIONAL  DE
SEGURANÇA  ALIMENTAR,  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  BEM  COMO  DEFINE  OS  PARÂMETROS  PARA  ELABORAÇÃO  E
IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Executivo Municipal.  Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos
senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente vereador Paulo Manoel
Vicente,  convocou  os  vereadores  para  a  sexagésima terceira  sessão ordinária,  a  realizar-se  no  dia  nove  de
outubro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite
e uma boa sorte.
 
                               Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira                                               
                            Presidente                                 1º Secretário       
                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


